

弟弟务工身亡 堂姐妹互让近百万赔偿金

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周玉意 通讯员 兰卓湖 谌孙存 邓小明)“这98万多元钱我不能再要了,都给您吧!”“这怎么行,你是他的亲姐姐,应当你收。”连日来,面对近百万元的巨额赔偿金,会同县张家姊妹围绕着亲情和恩情互相谦让,在当地传为佳话。

这是一笔来自山东省烟台市经开区人社局的工伤赔偿金。2022年3月5日,在山东烟台市经开区务工的张某前往公

司上班途中突遭交通事故死亡。事发后,经开区政府依法处理了该起事故,受害方依法获得交通肇事赔偿金,当地人力资源和社会保障局还将其认定为工伤,核算了工伤赔偿金98.8万元。

张某是会同县人,5岁时父母双亡,亲姐张萍无能力抚养。危难之时,堂姐张莲挑起了重任,将张某领入家中,视如胞弟。张某与堂姐成为真正的一家人。

噩耗传来,家人深感悲痛。张某生前勤劳忠厚且未成家,依照法律规定,亲姐张萍是赔偿金的唯一合法继承人。张萍认为,自己当年能力有限,是堂姐一手将弟弟张某抚养成人,“现在弟弟不在了,所有的赔偿金应给堂姐”。

而在堂姐心中,张某与张萍是同胞姐弟,自幼一起生活了5年,后来也常保持联系,互相关心,理应是张某赔偿金的唯一继承人。对于死亡赔偿金,

张氏姐妹共同将张某后事料理完,两人互相谦让了很久,最后决定“二一添作五”每人一半。

2022年12月26日,烟台市经开区人社局通知家属取工伤赔偿金,张萍表示,这笔钱不能要,并为此写了“放弃继承声明书”给堂姐。然而,堂姐不是法定继承人,拿不到赔偿金。

无奈之下,姐妹俩来到了会同县坪村司法所。工作人员知悉情况后,为张家姊妹仔细

讲解了《民法典》中有关继承的法律条款,诚恳地说:“知恩图报是中华传统美德,值得大力倡导,但亲姐姐也不年轻了,还是多少要拿一些。”经工作人员劝说,张萍说:“那好,我只要15万元,其余的都归堂姐。”随后,司法所工作人员依法为其出具了人民调解协议书,并协助其到法院办理了司法确认书。

(应受访者要求,张萍、张莲均为化名)

临澧纪委监委追回违规发放民政救助资金

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 熊伟)“出现这样的问题,反映出我在服务群众的过程中履职不力,失职失责,主观上认为单笔救助资金额度太小,未引起足够的重视,从而对发放数据信息核实不认真,没有保障好人民群众的利益,今后一定认真吸取教训,严格进行民政资金发放工作!”近日,相关乡镇(街道)民政办负责人在临澧县纪委监委纪检监察室对自身错误深刻反省。

2022年10月,临澧县纪委出台《关于进一步做好部分“一

卡通”项目资金拨付使用情况核查工作的通知》,采取“室组地”联动方式,对优抚对象补助、高龄津贴、耕地地力补贴、移民直补等“一卡通”项目资金发放工作开展专项监督检查。通过入户走访调查、系统资料清查、村级财务审查的“三查”方式,县纪委监委发现,在2020年至2022年期间,安福街道、刻木山乡等8个乡镇的民政办因未及时更新人员信息,导致对已死亡人员超期发放民政救助资金共计28712元。

相关单位针对这次民政救助资金超期违规发放中暴露出

的问题,深入查明症结,积极组织整改,堵塞问题漏洞,以更高的工作标准更好地服务群众。目前,超期发放的民政救助资金已基本清缴到位。

“惠民资金的发放事关困难群众的衣食冷暖,事关社会和谐稳定和公平正义,我们会慎终如始抓好‘一卡通’项目资金治理,发挥监督保障执行、促进完善发展作用,压紧压实主体责任,重点审查惠民资金发放、管理、使用不规范的问题,让每一笔资金晒在阳光下、用在刀刃上。”县纪委监委主要负责人说。

新晃检察长积极参加“四长下访”活动

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周玉意 通讯员 周叶进)日前,新晃县检察院检察长陆奇文带领该院干警前往晃州镇、米贝乡等地参加“四长下访”(“四长”即公安局长、法院院长、检察院检察长、司法局长到各乡镇开展接访)巡回接访活动。

2022年12月以来,新晃县检察院根据县政法委的统一安排部署,积极参加“四长下

访”活动,由班子成员带队,各内设机构中能力强、专业素质好干警组成工作队,定期赶赴各乡镇参加接访活动,并同步开展打击整治养老诈骗、防电信诈骗、禁毒等知识宣传,助力法治新晃、平安新晃建设。

活动中,除悬挂宣传标语、展出宣传展板外,该院干警还向群众发放检察职能宣传手册、公益诉讼、禁毒、反电诈、未成年人保护等宣传资料。同时

认真听取群众提出的各类矛盾纠纷并对问题进行耐心解答,提出意见建议。当天共发放相关宣传资料3000余份,接待来访群众咨询100余人次。

据悉,该院将以“四长下访”活动为契机,一并推进“四无”创建、政法干警联基层等活动,加大宣传力度,着力解决人民群众“急难愁盼”,为平安新晃建设贡献检察力量。

继承公示

经初步审定,我机构拟对位于双峰县永丰街道天青街,双房权证永 2014 字第 0419 号,不动产予以转移登记(因法定继承取得,被继承人:冯春发 李成章。继承人:冯逵),现予公示。如有异议,请自本公示之日起十五个工作日内将异议书面材料送至双峰县政务中心不动产中心。逾期无人提出异议或异议不成立的,我机构将予以登记。

双峰县不动产登记中心

继承公示

经初步审定,我机构拟对位于双峰县永丰街道城南梓园路 115 号,双房权证永 2009 字第 1580 号,双国用 2011 字第 0485 号不动产予以转移登记(因法定继承取得,被继承人:罗再深。继承人:张喜洋),现予公示。如有异议,请自本公示之日起十五个工作日内将异议书面材料送至双峰县政务中心不动产中心。逾期无人提出异议或异议不成立的,我机构将予以登记。

双峰县不动产登记中心

继承公示

经初步审定,我机构拟对位于双峰县永丰街道朝阳小区 23 栋 402 房不动产予以转移登记(因法定继承取得,被继承人:毛方道。继承人:朱卫红),现予公示。如有异议,请自本公示之日起十五个工作日内将异议书面材料送至双峰县政务中心不动产中心。逾期无人提出异议或异议不成立的,我机构将予以登记。

双峰县不动产登记中心

继承公示

经初步审定,我机构拟对位于双峰县永丰街道五里居委会 76 号,双变 2004 字第 G215 号不动产予以转移登记(因法定继承取得,被继承人:程根深。继承人:程明望 程民希 程琼玉),现予公示。如有异议,请自本公示之日起十五个工作日内将异议书面材料送至双峰县政务中心不动产中心。逾期无人提出异议或异议不成立的,我机构将予以登记。

双峰县不动产登记中心

遗失声明

(父亲:周新均,母亲:王易燕)周家琪,2016年10月09日出生遗失出生医学证明,证件编号:Q430318219,现声明作废。

长沙宁山渣土运输有限公司遗失公章(编号:4301240152855)一枚,声明作废。

衡南县南全校车营运管理有限公司遗失公章(编号:4304079020746)一枚,声明作废。

岳阳艾洋医疗器械有限公司遗失财务章,法人章(周洋)各一枚,声明作废。

利胜地中海航运(上海)有限公司长沙分公司遗失预留银行印鉴财务章谢倩名章,声明作废。

湖南森垚园林景观工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。

广告:欢迎刊登各种分类信息,热线电话:4001109919

本栏目由报云传媒股份有限公司独家协办

全国税收筹划,个体户设立咨询:4001080366

长沙市矿产资源总体规划(2021—2025年)环境影响评价 (征求意见稿)公示

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》(部令第4号)要求,对长沙市矿产资源总体规划(2021—2025年)环境影响评价进行信息公示,征求意见稿和工作意见与见表详见网址:http://zgzyh.changsha.gov.cn/zfxxgk/tzgg_1/202107/t20210716_10071006.html或联系邮箱:597801675@qq.com,公众可采取邮件、电话等方式反馈意见。规划实施单位:长沙市自然资源和规划局,联系人:尹珊珊 0731-88666734。

●湖南省防腐保温协会遗失长沙银行湘潭支行开户许可证,核准号:J553004914701,声明作废。	●郭喜梅遗失湖南省非税收入电子缴款收据,票号:4592758139,金额2487元,声明作废。	遗失声明 长沙市岳麓区海味蒸鲜餐厅遗失财务章一枚,声明作废	关于祁东县自然资源局白鹤自然资源所邹球元同志限期返岗的公告 邹球元同志: 经核查,近日你未到单位上班,单位通过多种方式又联系不到你本人,按照《事业单位人事管理条例》和《关于祁东县机构事业单位工作人员离岗休假管理的意见》(祁人社[2017]13号)等规定,现限你于公告之日起15个工作日内返岗上班,逾期未返岗到单位正常上班的,将按相关规定,对你予以辞退。 特此公告!	长沙市矿产资源总体规划(2021—2025年)环境影响评价 (征求意见稿)公示 祁东县自然资源局 2023年1月13日
●凌晶嘉(性别:男,母亲:贺芬,父亲:凌潇扬)出生于2020年3月16日,编号T430414739 生出医学证明遗失,声明作废。	2023年1月12日,我局接到举报后,执法人员从货车鲁 RL3987 鲁 R-978H 挂车厢内依法查扣无任何手续的物品一批。请该批货物之主自公告发布之日起7日内持相关合法手续到我局接受调查。逾期不至,我局将按有关规定依法处理。 联系人:刘队 联系电话:13762417943	公告 耒阳市综合行政执法局 2023年1月13日		